
Téma: Odvážny Daniel 

Tematický 
celok: 

Viera Božieho ľudu v neslobode 

Trieda: 7.A 

Cieľ: Reprodukovať príbehy biblickej postavy Daniela a dokáže vyjadriť, ako sa prejavila jeho sila 
a viery. Konfrontovať svoju vieru s vierou Daniela a formovať predsavzatie pre svoj život 
viery. 

 
 
Priebeh: 

Pre správnu prácu si musíš otvoriť zadanie vo formáte .doc alebo .pdf, táto 
tabuľka neobsahuje obrázky ! 

Úvodom Ťa srdečne pozdravujem. Podľa nového rozvrhu pre dištančné vzdelávanie, sa 
budeme spoločne stretávať každé dva týždne. Vždy párny týždeň. Verím, že postava 
proroka Eliáša sa ti páčila a aj jeho veľké zázraky. Dnes sa pozrieme na ďalšiu biblickú 
postavu Starého zákona – proroka Daniela.  
Úloha 1: prečítaj si krátky prehľad Danielovho života.  
Kráľ Nabuchodonozor dal zhotoviť veľkú zlatú sochu podľa svojho sna a nariadil, aby sa jej 

všetci ľudia klaňali. Konali sa veľké slávnosti a keď zaznela hudba hárf a fláut ľudia padali 

pred sochou na kolená. Traja izraelskí mládenci, Sidrach, Misach a Abdenagosa, ktorých 

odviedli do paláca sa však nepoklonili, lebo uctievali len Pána Boha. Kráľ si ich hneď dal 

zavolať: „Prečo sa neklaniate mojej soche? Ak sa jej nebudete klaňať, hodia vás do 

rozpálenej pece.“ Traja mládenci sa aj napriek vyhrážkam soche nepoklonili a kráľ vydal 

rozkaz: „Zapáľte oheň a rozpáľte pec sedemkrát viac než zvyčajne.“ Potom do nej 

nemilosrdne sotili troch kamarátov. Boh však poslal anjela, ktorý vstúpil do ohnivej pece a 

troch kamarátov ochránil. Oheň im neublížil. Vtedy kráľ pochopil, že Boh Sidracha, 

Misacha a Abdenagaje jediný skutočný Boh. Perzský kráľ Dárius rozdelil svoje kráľovstvo a 

Danielovi pre jeho múdrosť zveril vedenie ostatných vodcov. Keď to ostatní počuli, veľmi 

Danielovi závideli a nahovorili kráľa, aby vydal príkaz každého, kto by sa modlil k Bohu, 

hodiť do jamy s levmi. No Daniel sa aj tak modlil k Bohu. Preto bol zavretý do väzenia a 

hodený do jamy plnej levov. Kráľ bol veľmi smutný, keď to zistil. Celú noc myslel na 

úbohého Daniela. Skoro ráno sa ponáhľal k jame s levmi. Zakričal: „Daniel, si tam?“ Na 

kráľovo prekvapenie Daniel odpovedal: „Áno, pane. Som nažive a mám sa dobre. Boh 

poslal anjela, ktorý zabránil levom, aby mi ublížili. Boh ma zachránil. 

Úloha 2: Odpíš si do zošita poznámky z tabuľky a doplň, komu museli všetci sa klaňať.  

 
Úloha 3: do zošita si nakresli tri pece a do nich v píš v čom bol Daniel odvážny.  
 

   
 



Záver: Ak by si chcel vedieť o Danielovi vedieť viac prečítaj si knihu z Biblie Daniel - 
https://biblia.sk/citanie/ssv/dan/1.  
 

Ak by si potreboval odpovede na svoje otázky, alebo mi chcel zaslať svoju prácu doma 
neváhaj ma kontaktovať na email.: cimerakova.zsudica@gmail.com 

 

https://biblia.sk/citanie/ssv/dan/1
mailto:cimerakova.zsudica@gmail.com

